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RU: Инструкции по технике безопасности, правовые нормы

KZ: ауіпсіздік және ы ты басшылы
EN: Legal & Safety Instructions

 / RU: Эксплуатация KZ:  Пайдалану / EN: Use 
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RU:  Сборка и монтаж / KZ:Монтаждау / EN:Assembly    



Canari2

OS1959-2Модель :

Производитель / Өндіруші:
Юйяо Тайлянь Лайтинг Электрик Ко.,Лтд. 
Адрес / Мекенжайы:
№.2 Чжиюань роуд, Дитан Таун, Юйяо Кантри, Нинбо Сити, Чжэцзян Провинс, Китай / Қытай
Назначение: переносной светильник (фонарь) Canari предназначен для уличного освещения.

KZ

RU Для товаров, требующих обязательного подтверждения соответствия, копию сертификата/декларации 
можно получить на стойке информации магазина Леруа Мерлен.
Сәйкестікті міндетті растауды талап ететін тауарлар үшін сертификаттың/декларацияның көшірмесін 
Леруа Мерлен дүкенінің ақпарат бағанынан алуға болады.

Дата производства \ Шығарылған күні: 10.2020

Номер партии \ Партияның нөмірі: 20474720112020
Срок службы \ Қызмет мерзімі: 5 лет \ 5 жыл

EAN CODE: 3276007152104

RU Светильник (фонарь) переносной 
светодиодный, уличный

RU Инструкции по технике безопасности, правовые нормы
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Индекс IР 1-я цифра Индекс IР 2-я цифра
Защита от твердых инородных тел

диаметром от 1,0 мм
Защита от капель и брызг воды, 
падающих в любом направлении
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4. Характеристики устройства

ВНИМАНИЕ !
Запрещается утилизировать электроприборы вместе с бытовым мусором. Их нужно 
утилизировать в специализированных центрах. для получения консулытации по поводу 
утилизации вашего прибора обратитесь к органам местной власти. Просим вас сдавать 
упаковку в специально предусмотренные пункты сбора.
Батареи установлены таким образом, что извлечь их может только профессионал. 
Батареи встроены в устройство, поэтому утилизацию устройства должен выполнять 
только специалист.

3. Защита окружающей среды

1. Устройство не предназначено для игры. Следует держать устройство вне досягаемости детей.
2. Запрещается погружать устройство в воду или в какие-либо другие жидкости. В 

противном случае имеется риск выхода из строя электрических компонентов.
3. Следует держать аккумуляторы вдали от источников тепла и огня во избежание риска взрыва.

2. Общие правила безопасности

Внимательно прочтите данное руководство

1. Предупреждающие символы
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• Используемые светодиоды являются неотьемлемой частью устройства и не могут быть заменены.
• Если изделие не используется в течение длительного времени, заряжайте его каждые 3 месяца, 
   чтобы продлить срок службы батареи.

6. Чистка / уход

5. Инструкции по эксплуатации
Батарея заменяемая.
Короткое нажатие включает светильник или изменяет силу светового 
потока (50 или 100 лм).
Во время зарядки индикаторная лампочка постоянно мерцает, а при полной 
зарядке выключается.
Рекомендуются зарядные устройства 5В, 1А .
Не используйте литиевые батареи или другие незаряжаемые батареи.
Перед первым использованием заряжайте изделие не менее 7 часов.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
Источник света встроенные LED модули

IP44

Батарея
Класс защиты
Степень защиты IР

100 лмМаксимальный световой поток
от -20 до +40Диапазон рабочих температур, °C

50 лм/ВтМаксимальная световая отдача 
Ra ≥ 80Индекс цветопередачи

3 аккумулятора AA Ni-MH 1,2В 1500мАч
Класс III

Ni-MH
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  Батаpeяны ауыстыруға болады.
  Қысқа тұтқа шамды қосуға немесе люмен режимін (50 лм немесе 100 лм).  
  Жарық индикаторы зарядтау кезінде жыпылықтайды жəне толық 
  зарядталған кезде сөнеді.
  Тек 5В 1A зарядтау құрылғылары.
  Литий батареяларды немесе басқа да қайта зарядталмайтын батареяларды 
  зарядтау үшін пайдаланбаңыз.
  Алғаш рет пайдаланбас бұрын 7 сағат бойы зарядтап алыңыз. 
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Ni-MH

Жарық көзі кіріктірілген жарықдиодты модульдер

IP44

Батарея
Класс защиты
Қорғау IP

100 лмМаксималды жарық ағыны 
-20-дан +40 дейінЖұмыс температурасының диапазоны, ° C

50 лм/ВтМаксималды жарықтығы 
Ra ≥ 80Түстерді көрсету индексі

3 қайта зарядталатын батарея AA Ni-MH 1.2V 1500mAh
Класс III

Егер өнім ұзақ уақыт бойы пайдаланылмаса, оның қызмет көрсету мерзімінің 
жарамдылығын қамтамасыз ету үшін, оны 3 ай сайын бір рет зарядтап 
отырыңыз.
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• The LED's are integrated within the product and cannot be replaced.
• If product not used for a long time, please recharge it once every 3 months to 
  ensure the battery lifetime.

6. Maintenance / Cleaning

5. Operating instructions / Drawings

IP Level 1st Digit IP Level 2nd Digit
Protected against solid foreign objects of

 1,0 mm diameter and greater
Protected against water splashed against

the component from any direction
 4 4

CAUTION !
Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a 
communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local 
regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging 
material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and 
make it available for the recyclable material collection-service.

The batteries are installed so that they can be removed only by an expert ; batteries are built 
into the device, and the device must be disposed of therefore only by a specialist.

3. Environmental protection

1. This is not a toy. Keep out of reach of children.
2. Do not immerse the unit in water or other liquids as this will result in permanent damage to 

the electrical parts.

2. General Safety Instructions

Read the instructions.

1. Warning symbols

•The battery can be replaced. 
•Short pull to turn on the lamp or change the lumen mode(50LM or 100LM).
•The indicator light will always flicker during charging and turns off when full charged .
• 5V 1A rechargers only .
• Don't use lithium batteries or other non-rechargeable batteries for charging.
• Please charge for 7 hours before first using.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Bulb LED

III 
IP 44

Battery
Protection class
IP number

100 lmMaximum luminous �ux 
from -20 to +40Operating temperature range, ° C 

50 lm / WMaximum luminous e�cacy 
Ra ≥ 80Color rendering index

3*AA 1.2V  1500MAH  Ni-MH Battery
class

Ni-MH
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ON

100лм

ON

50лм

OFF
1 нажатие 1 нажатие 1 нажатие

Micro USB

DC  5V  1A
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Ni-MH AA 1500mAh 1.2V
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Ni-MH

  Гарантия 2 года  / Кепілдік 2 жыл / 2-year guarantee 

Ce produit se recycle,
s’il n’est plus utilisable 

déposez-le  en déchèterie.
Notice à trier.

Pour en savoir plus : 
www.quefairedemesdechets.fr

 

 

RU Этот продукт может перерабатываться. Если он больше не пригоден для пользования, сдайте его в утилизационный 
центр.

KZ Ьұл өнім қайта өңдеуге келеді. Оны əрі қолдануға болмайтын жағдайда, оны қайта өңдейтін орталыққа 
тапсыруыңызды өтінеміз

EN This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre. 

Made in China 2020
Сделано в Китае
Қытайда жасалған

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

RU

BY

KZ Импорттаушы/Сатушы/Қазақстан 
Республикасында өнім сапасы бойынша 
наразылықтарды қабылдайтын ұйым: «Леруа 
Мерлен Қазақстан» ЖШС, Қазақстан 
Республикасы, 050000, Алматы қ., Қонаев 
көшесі, 77, «PARK VIEW» БО, 6-қабат, 07-кеңсе.
Импортер/Продавец/Организация, 
принимающая претензии по качеству 
продукции в Республике Казахстан: ТОО 
«Леруа Мерлен Казахстан», Республика 
Казахстан, 050000, г. Алматы, ул. Кунаева, 77, 
БЦ «PARK VIEW», 6 этаж, офис № 07.

Импортер/Продавец/Организация, уполномоченная принимать 
претензии по качеству товара в РФ:  ООО «Леруа Мерлен Восток», 
141031, Россия, Московская Обл., г. Мытищи, Осташковское 
шоссе, д. 1.

Импортер/Продавец/Организация, принимающая претензии по 
качеству продукции в Республике Беларусь: ООО «Леруа Мерлен 
Бел», 220020, Республика Беларусь, г. Минск, пр-т Победителей, 
д. 100, пом. 503.


